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— Á brahám  K álm án építés- 
üg3’i és városfejlesztési m inisz­
ter;. .ak i delegáció élén dr. 
Dieter Haack, az NSZK te rü ­
letrendezési, építési és város­
építési m iniszterének m eghívá­
sára, az energiatakarékos ép ít­
kezés legújabb módszereit ta ­
nulmányozta a szövetségi köz­
tá rs sá g b a n , pénteken hazaér­
kezett.

— Hazaérkezett Hágából
pénteken Kovács Antal állam ­
titkár. az Országos Vízügyi 
Hivatal elnöke, aki megbeszé­
léseket folytatott P iéter Cor- 
nelis de Mannal. a Holland 
Királyság Közlekedési és Víz­
ügyi M inisztérium ának fő tit­
kárával a kétoldalú vízügyi 
együttműködés fejlesztésének 
lehetőségeiről. A m ájus 11 —
14. között ta rto tt tárgyalások 
befejeztével aláírták  a m a­
gyar—holland vízügyi műsza­
ki-tudom ányos együttm űködé­
si jegyzőkönyvet. Kovács An­
tal ott-tartózkodása során 
megbeszéléseket folytatott 
Hendrik Jan  Zeevalking köz­
lekedési és vízügyi m iniszter­
rel is.

— Az Ifjú  G árda m unkás- 
őr-szakalegységek negyedik or­
szágos találkozója és versenye 
pénteken megkezdődött Zala 
egerszagen. Az indulás jogát 
kivívó részvevőket Borbély 
Sándor, a m unkásőrség orszá­
gos parancsnoka köszöntötte. 
A -munkásőrség és az Ifjú  G ár­
da1 m egalakulásának 25. évfor­
dulóim jégvében rendezett se ­
regszemle keretében ma a h á ­
zigazda város határában harci 
tú rá t bonyolítanak le.

— A Belga Ifjú Szocialisták
mozgalmának Dániel Men- 
schaert fő titkár vezette kül­
döttsége pénteken elutazott 
Budapestről. ,A küídőttséS. ítG 
tartózkodása alatt vélemény­
csérét folytatott a KISZ KB 
vezetőivel, a nemzetközi ifjú ­
sági mozgalom és a két szer­
vezet együttm űködésének ak ­
tuális feladatairól.

— A 49. újvidéki nem zetkö­
zi mezőgazdasági vásárt Sztra- 
so Hrisztov, a Jugoszláv Gaz­
dasági K am ara elnöke nyitot­
ta meg pénteken. A rendez­
vényt az idén az energiafo­
gyasztás ésszerűsítése jegyé­
ben ta rtják  meg. A hazaiak 
m ellett magyar, osztrák, bel­
ga, csehszlovák, bolgár, fran ­
cia, holland, lengyel, brit. dán 
és más külföldi kiállítók is 
bem utatják term ékeiket.

—■ LEZUHANT g y ak or lórep ü lés  
közben  a b elg iu m i B rab ant tarto­
m ány k öze léb en  a b e lga  lég ierő  
egy ik  M archetti típ u sú , k é tü léses  
tan rep ü lögép e, A gépen tartóz­
kodó két p iló ta  életét v esz te tte .

— ROBBANÁS TÖRTÉNT az iz­
raeli Haifa k ikö tő je  elő tti öböl­
ben csü tö rtökön , rerv P an am ában  
bejegyzett ta r tá ly h a jó n . Három 
m atróz életét vesztette , négyen 
m egsérü ltek . A tüzet is okozó de­
tonáció  valószínűleg  egy gépész 
figyelm etlensége m iatt k ö v e tk e­
zett be.

— a z  Ál t a l á n o s  t Oz g y ü j -
TASt TILALMAT az erdőben és 
az erdők közelében m áju s 15-töl 
(eloldja a MÉM, A k irán d u ló k a t 
azonban figyelm eztetik , hogy az 
erdőben csak a k ije lö lt és a k iép í­
te tt  tü z rak ó  helyekén , szélcsendes 
időben szabad tüzet gyú jtan i.

— A Belga Békcvédelmi 
Unió küldöttsége, Jean de 
Busch nemzeti titkár vezetésé­
vel. m ájus 10. és 14. között 
hazánkban tartózkodott, az 
Országos Béketanács m eghívá­
sára. A vendégek megbeszé­
lést folytattak az OBT veze­
tőivel a belga és a magyar 
mozgalom együttműködésének 
lehetőségeiről. a kétoldalú 
kapcsolatok elmélyítéséről, a 
nyugati és keleti békemozgal­
mak közötti együttműködés 
fejlesztésének szükségességé­
ről.

— Az 54. poznani nem zet­
közi vásárt június 13-tól 22-ig 
rendezik meg. mondotta el 
pénteken sajtótájékoztatón 
Andrzej Byrt. a lengyelorszá­
gi vásár igazgatóhelyettese. A 
nemzetközi vásáron 25 ország 
csaknem ezer kiállítója vesz 
részt a fogyasztási cikkektől a 
beruházási javakig a legkülön­
félébb term ékekkel. Hazánkat 
19 vállalat képviseli a vásáron, 
főleg azok a céaek. amelyek 
hagyományos és állandó keres­
kedelmi kaDcsolatban vannak 
lengyel partnerekkel.

— Tervegyeztető m unka­
megbeszélést tarto ttak  pénte­
ken az Ipari M inisztérium és 
Szolnok megye vezetői a me­
gyei tanács székházában. El­
sősorban az energiatakarékos­
sági program  megyei végre­
hajtásának helyzetét vizsgál­
ták, s m egállapították, hogy a
VI. ötéves terv eddig eltelt 
szakaszában 11 százalékkal 
csökkent az energiafelhaszná­
lás a megyében. A kis kész- 
letű földgázmezők hasznosítá­
sának lehetősége tovább jav ít­
ja m ajd a megye energiahely­
zetét.

— A Békés megyéi magyar 
—csehszlovák hét pénteken 
mezőgazdasági szakemberek 
találkozójával zárult Nagvbán- 
hegyesen. a művelődési ház­
ban. A békehónap kiemelkedő 
békési rendezvényén 9 cseh- 
sslpyjik poLitikai, egészségügyi, 
és művelődési Űüídóttségék' 
nyolc békési településen, húsz 
rendezvényen vettek részt és 
ism erkedtek a megye életével.

— Halbisztró nyílt pénteken 
Szekszárd központjában. A 
boltban az élőhal-szállítm á- 
nvokon kívül m élyhűtött édes­
vízi és tengeri halak bő vá­
lasztékái kínálják, s konyha­
kész halak, valam int fóliába 
csomagolt vadkacsapecsenve 
is kapható.

— A valétaünnep pénteken 
megkezdődött M osonmagyar­
óváron: a Keszthelyi A grár- 
tudományi Egyetem mezőgaz­
daság-tudom ányi karának 
végzős hallgatói fáklyákkal 
vonultak az alma m atertől a 
műemléki belváros központjá­
hoz. A városi tanácsnál dr. 
Adorján József, a tanács vb- 
titkára  búcsúztatta az egye­
temi várostól elköszönő diá­
kokat.

— VIG ÍLIA-ESTET r en d r í a H a­
zafias N épfront és a m eg y e i, v á ­
rosi m ű velőd ési közpon t m ájus ?1 - 
én . e ste  fél hét órakor N y irég y -  
liázán . a m ű velőd ési közpon t k a ­
m araterm ében . A m ű sorban  fe llép  
E rd ély i G yörgy  és M ária Enikő  
zon goram ű vész. Faragó Laura é n e ­
kes, Szabados G yörgy  zon goram ű ­
vész. B evezető t H egyi B éla fő- 
szerk esztő  m ond. A V igilia  m u n ­
katársi gárdáját H erén yi G rácia. 
B álin t B. András és V asadi P é ­
ter k ép v ise li.

— A Thaiföldi Tájékoztatá­
si Hivatal igazgatója — Suvit 
Yodmani — m ájus 10—14. kö­
zött látogatást tett M agyaror­
szágon. Megbeszélést folytatott 
Bajnok Zsolt állam titkárral, 
á M inisztertanács Tájékoztatá­
si H ivatalának elnökével, La­
katos Ernővel, az MTI vezér- 
igazgatójával. s más tájékoz­
tatási intézmények vezetőivel. 
Suvit Yodmani eszmecserét 
folytatott Házi Vencel külügy­
m iniszter-helyettessel is.

— A nemzetközi tudom á­
nyos együttműködés tá rsadal­
mi hatásaival foglalkozó 
UNESCO-szimpozion pénte­
ken befejeződött Siófokon, az 
MTA Kutatásszervezési Inté­
zetének rendezésében. A ta ­
nácskozáson három földrész 12 
országának tudósai vettek 
részt, s ajánlásokat fogalmaz­
tak még az UNESCO szám ára 
a nemzetközi tudom ányos-m ű­
szaki együttműködés eredm é­
nyességének javítására.

KEZDŐ SEBÉSZ

A TELEVÍZIÓ MŰSORA
7.48 Műsorismertetés
7,.50 Tévétorna
7.55 A mi képernyőnk
8.15 Mese, mese, m átka ..
8.45 Perpetuum mobile

(Ism.)
9.25 A z öreg bánya, titka
9.55 Autó-m otor sport

10.20 A Buddenbrook-ház 
XV9. (Ism.)

11.20 Keresztkérdés. (Ism.)
11,50—12,45 Alfréd Brendel

Schubert müveiről 
X III '12. (Ism.)

13,17 M űsorismertetés
13.20 Magilla gorilla. XIX/19.
13.45 Tomi és kutyája

8. rész. FF
14.00 Cimbora
14,50 Gyúitópontban

a labdarúgás . .
15.20 -Pécsi. Sándor-sornzat 

Sellő a pecsétgyűrűn. 
JI/1. FF.

17.10 M AFILM -magazin. FF
17.30 Leszokni nehéz. FF
18.00 A tettek emberei
18.40 Űj egymillió fontos

hangjegy
19.10 Tévétorna
19.15 Esti mese
19.30 Tv-hiradó
20.Ó0 Vers — m indenkinek
20.05 Szeszélyes évszakok 

Szórakoztató magazin
21.10 Eurovizió-dalverseny '82
22.35 Tv-híradő 2.
22.55— 0.25 Csehszlovák körkép  

A fiatalem ber és
a fehér bálna

2. m űsor
16.43 M űsorismertetés
16.45 Tisztelendők.
17.15 Turizmus '82
17.55 Ízlések-és pofonok
18.55— kb.23.30 Telesport

— É letm entő Emlékéremmel
tüntették  ki pénteken Székes­
fehérvárott Szabó György 32 
éves épitőm unkást, A fia ta l­
em ber február 24-én, élete 
kockáztatásával, m entette ki a 
7 éves Trifunov Krisztián ta ­
nulót, aki a latt beszakadt a 
székesfehérvári csónakázótó 
jege. Szabó'Agöndolkodás nél- 

, küí a jeges vízbe ugrott, és 
kivitte a partra  az elm erült 
kisfiút: A' gybrS m entésnek kö­
szönhető. hogy a meggondo­
latlan csúszkálásból nem tö r­
tént gyermektragédia.

— Pest megye hosszú távú
településhálózat-fejlesztési

koncepcióját a megyei tanács 
pénteki ülésén vitatták meg 
és fogadták el. A távlati kon­
cepció egy ik ' kiem elt feladata 
a közlekedés és az úthálózat 
további korszerűsítése. A fő­
városba vezető utak zsúfolt­
ságát autópályák megépítése 
enyhíti majd. am elyeket ké­
sőbb autópálya-gyűrű köt 
össze. A koncepció előirá­
nyozza a vízellátás kiterjesz­
tését, a földgázvezeték bővíté­
sét. s a magánerős, korszerű, 
csoportos családi házak építé­
sének ösztönzését.

— A Telefondoktor a jövő
héten — m ájus 17. és 23. kö­
zött — a vizsgalázról és gyó­
gyításáról beszél, a küszöbön­
álló vizsgaidőszak alkalm ából. 
A Telefondoktor hívható a 
172-111-es telefonszámon hé t­
köznap délután 5 órától m ás­
nap reggel 8 óráig, vasárnap 
pedig egész nap. A Lelki első­
segélyszol sálat állandóan hív­
ható a 229-600-as telefonszá­
mon.

— Forgalm i váJ tozások : rrtálus
13-én. szom baton  * 8 6 - 0 s és a *6 - 
es eryors autóbusz ú tvonala  m ód o­
sul, A M iklós utca irányában a 
D öbrentei tér ig  a 7  ú tvonal v á lto ­
zatlan. m aid  a D öbrentei utcán  
és az Ybl M iklós téren  keresztfii 
ism ét az ered eti ú tvon alon  ha lad ­
nak a iárm ű vek . F e lsóvez^ ték -á t-  
énítéci m u nkák  m iatt — v illa m o s-  
v ite ld fiia l — tro lib u szn ótló  a u tó ­
buszok k ö z lek ed n ek  a 75-ös troll- 
busr h e lvett m á iu s 16-án. v a sá m a n  
este  R órától Ifi órái*! a Néniig*5* 
v égá llom ás és a T h ö k ö ly  út k ö ­
zött. va lam in t a 7 7 -p s  tro lib u sz  
bél vett a vonal tplios hosszában . 
F első v eze tő k -, ille tv e  vágán vk ar- 
hantartási m u nkák  m iatt u cv o n -  
rsak  v illa m o sv ite ld íiia l au tób u ­
szok  k ö z lek ed n ek , m áiu s 13-én. és 
Ifi-rán, ref?°el 7 órától ifi óréj^g a 
9-es, a 18-as és  a 47-es v illa m o ­
sok vonalán , a F ehérvári út P r ie l-  
le  K ornélia  utca k eresz tező d ése  és 
a B u d afok  forgnim i te leo  között. 
G ázvezeték  ép íté s  m iatt m á iu s 15- 
én. szom baton  reggel 7 órától az 
T. k erü let. A lagút utca két fe lső  
séviát. lezárták , az A lagút b ejára ­
ta és az Attila lit között. Az A la­
gútból k ife lé  lövet a belső  forga l­
mi sávból lehet k an varod n i job b­
ra. ille tv e  ha lad hatn ak  égvén  e-
sen . Az A lagútba b evezetett for­
galm i’ sávb ól a Váralja utcába is 
k an varod h atn ak  az au tósok . A 
m u nkák  várh ató  b e fe lezés i ideje  
m ájus 17-e, hétfő  reggel 5 óra .

(K aján  T ibor rajza)

— Tájékoztató a Lengyelor­
szágba gépkocsival utazóknak:
m ájus 15-től minden Lengyel- 
országba gépkocsival utazónak 
üzemanyagjeggyel kell rendel­
keznie. A t' üzemanyag jegyeket 
a magyar állam polgárok je­
lenleg csak Budapesten, az 
Orbis Lengyel Utazási Irodá­
ban. forint ellenében vásárol­
hatják meg. Lengyelország t e ­
rületén "'■üzernan.y.agjegy már 
nem szerezhető be. Az üzem- 

hanyag jegyek beszerzési lehe­
tőségeinek változásáról a ké­
sőbbiekben* az IBUSZ tájékoz­
tatja az utazóközönséget.

— A M agyar N em zeti G aléria
közli, hogy  a m ájus 16-a, vasár­
nap 11 órára m egh ird etett ..Fotós  
já ték o k ” tech n ik a i okok  m iatt 
elm arad.

— L ézerotika c ím m el h osszab b  
idő után új bem u tatót tart a M ul- 
tim edea S túd ió  a n ép ligeti P la­
netárium ban . A m űsor zen éjét az 
e lek tron ik u s ro ck -zen e  v ilá g n a g v -  
sága in ak  legú jab b  fe lv é te le ib ő l á l­
lították össze . így  h a llh a tó  m aid  
V angelis. a P in k -F lo y d  és m ás 
sztárok zen éje . A bem u tató  m á­
jus 15-én. szom baton  este  fél 
n y o lck o r  lesz. a továb biakb an  pe­
dig kedd és csü törtök  k ivéte léve l 
u gyan eb b en  az időben m indennap . 
Az e lőad ást Ifi éven  a lu liak  nem  
lá togath atják .

— Segítő Kapcsolat néven 
új, társadalm i szolgáltató szer­
vezet alakult Pécsett, a váro­
si népfrontbizottság tám ogatá­
sával. Tagjai — jogász, nőgyó­
gyász, szexológus, pszicholó­
gus, pedagógus és szociális 
gondozó szakem berek — tá r­
sadalmi m unkában vállalták, 
hogv a hozzájuk fordulókat 
segitő szándékkal m eghallgat­
ják. útbaigazítást adnak ne­
kik panaszaik orvoslására, 
gondjaik megoldására. A Segí­
tő kapcsolat elsősorban a csa­
lád- és nővédelemmel össze­
függő feladatokra összponto­
sítja működését, de iskolák­
ban és kollégiumokban is, 
szervez előadásokat, s igvek- 
szik az idős és magányos 
em berek gondjain is enyhíte­
ni.

— T árla tvezetések  és m úzeum i 
előad ások  vasárn ap  d é le lő tt: V ár­
nai L ászló  m ü h e lyk iá llítá sa . fél 
10-kor: M unk ácsy  M ihály  m ű vé­
szete . fé l l l - k o r  a N em zeti G a lé­
riában. — P ica sso  grafiká i. 10-kor 
a S zép m ű vészeti M úzeum ban. — 
A k özépkori Buda k irá ly i várpa-  
lo tá ia  és gótik u s szob rai, fél 10  
és du. fé l 4-kor. a B u d ap esti T ör­
tén eti M úzeum ban. —  Földalatti 
vasu tak . l l - k o r  a K özlek ed ési 
M úzeum ban.

— A nyom daipari mérnökök 
és technikusok kétnapos orszá­
gos találkozója pénteken kez­
dődött meg Győrött. A csak­
nem 350 részvevő először a 
vendéglátó város nyom dájával 
ism erkedett, s szakmai elő­
adásokat hallgat meg a külön­
böző fényszedő-technológiák- 
ról, a tekercsnyom tatásnál al­
kalm azott új anyagokról és a 
korszerű nyomdagépekről.

— K opp en hágáró l é s  k ö r n y ék é ­
ről tart e lőad ást m á iu s  17-én. h é t­
főn este  6  órak or Fogarasi L ászló  
a TIT T erm észettu d om án y i S tú ­
dióban. B u d ap est, X I., B ocsk a i 
út 37. alatt.

— Magyar hetek  kezdődtek 
pénteken Grazban. A Konsu- 
mex Külkereskedelmi V álla­
lat és a grazi K astner und 
Oehter áruházlánc szervezésé­
ben há.rom hét.én ál különféle 
fnagyar. áryk, . eüadu.s.sáj. egybe- 
kölptt bem utatójára, kerül .sor 
az osztrák cég helyi áruházá­
ban.

— S zázeszten d ős a n y o lca d ik  
k erü leti Jázm in utcai á lta lán os is ­
k ola . A jú n iu s  9-én kezdődő  ü n ­
n ep ség so ro za t ren d ező i kérik az 
isk o la  volt n ev e lő it  és  tan u ló it, 
h o g y  a m últra von atk ozó  tárgy i 
és írásos em lék e ik et sz ív e sk e d je ­
n ek  a ren d e lk ezésü k re  bocsátan i.

— A KGST szénbányászati
állandó bizottsága mélym űve­
léssel foglalkozó tudom ányos­
műszaki tanácsának ülése pén­
teken jegyzőkönyv aláírásával 
befejeződött Siófokon. A 37. 
ülés részvevői a többi között 
ajánlásokat dolgoztak ki a 
korszerű bányagépek értéke­
léséhez, összehasonlításához 
szükséges egységes rendszerre.

— Pápán, a mű emlék belvá­
rosban. pénteken megnyitot­
ták az űj P latán Szállodát, 
amelyet a várkastély hajdani 
kocsiszín épületéből éŝ  őrhe­
lyeiből alakítottak ki.

— HALÁLOZÁS: M élységes fá j­
dalom m al tu datju k , h ogy D obántlí
K ároly szob rászm ű vész , é le tén ek  
f>8 . évéb en  váratlanu l e lh u n yt. Te-- 
m etése  1982. m ájus 21-én. 14 óra­
kor lesz a M egyeri úti tem etőb en .
A  g y á sz o ló  c sa lá d . X

— ö ssz e tö r t  sz ív v e l - tudatpm .
h ogy drága jó sá g o s  uram . Sáros! _ 
M ihály  sz ín m ű v ész  és g itáros sa h - * 
són  előadó , a V i d á m  Színpad tag ­
ja. é le tén ek  89. esztendejében* 1982. 
április 27-én h osszas  szen v ed és  
után örökre m egp ih en t. H am vasz-  
tás utáni tem eté se  1982. m ájus 24- 
én. de. 10 órakor lesz  a R ákos- 
keresztúri tem etőb en . (X.. K ozm a
u. 6 .). Nem  fe le jtik  ak ik  szeret- * 
ték  és b ecsü lték : sz ín ész  k o llé ­
gái. az e szp eran tisták  és baráti 
köre. S iratja fe le ség e  Sárosin é  Rp- 
na E rzsébet vasd ip lom ás p ed agó­
gus. R észvétlá toga tások  m ellő zé sé t  
k érem . B udap est. 1114 K anizsai u. 
41. X

— T udatjuk m in d azok k a l, ak ik
szerették , hogy  C sizm adia Im re  
(tanár, zen eszerző) m eghalt. Tér 
m etése  1982. m ájus 21-én, 14.30.
órakor lesz  a R ák osp a lo ta i te m e ­
tőb en . X

— M ély m eg ren d ü lésse l tu d at­
ju k . h ogy dr. H ud overnig  D ezsöné  
H ódv Gitta tra g ik u s k ö rü lm én y ek  ' 
között. 1982. április 13-án elh u n yt. 
K íván sága  szer in t férje  m ellé  te^ 
m etjülc. 1982. m ájus 20-án. d é l­
e lő tt. fél tízkor a F arkasréti te ­
m etőb en . M inden kü lön  értes íté s  
h e ly e tt. ‘ K orányi család .

— Szett tett u n ok an övérü n k  öz.v. 
Forgó M ihályn é sz. G an /fr ied  
Jolán , április l l - é n  váratlanu l, rö­
v id  szen v ed és  után e lh u n yt. K í­
ván sága  szer in t csen d b en  e ltem et­
tük. G yászo ló  u n o k a testv ére i. X

— F ájdalom m al tu d atlu k . h ogv
özv. P in tér P álné sz. Éber M argit 
áld oza tos é le tén ek  70. év éb en  e l­
h u n yt. 1982. m ájus 18-án. de. 12, 
órakor h e lyezzü k  örök n y u g a lo m ­
ra a bajai R ókus tem etőb en . P in­
tér—Éber csa lád . Baja. Jókai M- 
u. 19, X

— V irág A rnold , a T SZ ker n y u g ­
díjasa . a F elszab ad u lási J u b i­
leum i E m lékérem  tu la jd on osa , a 
B elkeresk-edelm i M inisztérium
töb b szörös, a B ányászat, a M ező- 
gazd aság  K iváló  d o lgozója  m ájus  
10-én m eghalt. G yászo lják  fe le s é ­
ge. gyerm ek ei, .u n ok ái, te stv ére i, 
rokonai, barátai és m u n k atársa i. 
T em etése  m ájus 20-án. du. fél '3 
órakor a R ák osk eresztú ri új k ö z­
tem etőb en  le.SZ.: *■ v  A i

— T udatjuje m in d en k iv e l., akik  
Ism erték és szerették , .h o g y  fe­
lejthet é flen  'drága* édősap im ö: ,<i*w 
Illan i ez E lem ér, aran y  diplom ás, 
orvos, n y u g a lm a zo tt körzeti fő o r ­
vos  é le tén ek  82. évéb en  1982. m á - ’ 
jus hó 10. napján e lh u n yt. G yá­
szo ljá k : fia i. G yörgy  és Elemér.' 
testvére , m en yei és  un okái. M in­
den kü lön  értes íté s  h e ly e tt. X

— A B elk eresk ed e lm i M in iszté­
rium . a M inisztérium  P árt- és 
S zak szervezeti B izottsága , v a la m in t  
a gyászo ló  csa lád  m egrendüléssel- 
tudatja , hogy  H ajós Lajos e lv társ. 
a m in isztériu m  n y u g á llom án yú  
ta n ácsosa , a SZÖVOSZ vólt d o l­
gozója. a M unkaérdem rend ’ezü$t 
fok oza tán ak  és a b e lk eresk ed e lem , 
va lam in t a SZÖVOSZ töb bszörös  
K iváló  D olgozó k itü n tetésén ek  tu ­
la jd on osa  é le tén ek  6 8 . évében, 
h osszan tartó  szen v ed és  után. 1982. 
m ájus 3-án e lh u n yt. T em etése  
1982. m ájus 20-án lesz. 14 órakor  
a F arkasréti tem etőb en . X

— K ö szö n etn y ilv á n ítá s: K ö szö n e­
tét m on dunk  m in d azok n ak , akik  
fe le jth etetlen  h a lottu n k at. özv. 
K aposi F erenenét u to lsó  ú tiára  
e lk ísérték  és fá jda lm u nkban  o sz ­
toztak . A g y á szo ló  csa lád . X

TÚLNYOMÓAN NAPOS, NYÁRIAS IDŐ

Az 1982. május 15., 06 órára 
előre.jelzett európai időjárási helyzet

igen h ű vös levegő  árasztotta  el.
A S zo v je tu n ió  európai terü letén ek  
nagy  részén  v á ltozék on y , sze les, 
az évszak h oz  k ép est h ű vös id ő já ­
rás uralkod ik .

H azánkban p én tek en  tú ln yom óan  
derült, száraz, napos idő volt. He­
lyen k én t m eg é lén k ü lt az észak i
szél. Kora délu tánra  az ország
nagy  részén  20 és 24 fo k ig  m e le ­
gedett föl a levegő .

A várható  id ő já rá s  szom bat estig :
(K észü lt: 1982. m áju s 14.f 19 óra­

kor.)
F olytatód ik  a tú ln yom óan  n ap os  

idő. Csak id őn k én t n övek sz ik
m eg k issé  a fe lh őze t és e g v -k é t
h elyen  átfu tó  zápor is k ia la k u l­
hat. Az észak i szél n éh án yszor  
m egerősöd ik . Kora délutánra ál­
talában 20. 25 fok ig  em elk ed ik  a 
hőm érsék let.

A D una v ízá llása  B u d ap estn él, 
p éntek en  338 cen tim éter  volt.

Európai Időjárási körkép  

1952. m ájus 15.

-•A. Meleg fro n t J/t Eső
-AA. Rideg fron t ** Havazás
-Aft_ Okkluzida Trónt V Zápoir
— A* áramlás iránya* K  Z ivatar

s  Köd
A Az alacsony nyomáé középpontja
H A mega* nyomás középpontja ^

B udap est derü lt 23
A nkara fe lh ő s  25
Athén derült 29
B elgrád n ap os 23
B erlin  derü lt 20
B écs n ap os 23
B u k arest fe lh ő s  23
H elsinki sze le s  9
K ijev fe lh ő s  18
K opp en hága nap os Ifi
Leningrád sze les  10
L isszabon fe lh ő s  24
L ondon fe lh ő s  21
M adrid fe lh ő s  26
M ilánó n ap os 25
M inszk fe lh ő i 17
M oszkva fe lh ő s  14
M ünchen n a o o s  22
Oslo derült 18
Párizs derült 24
Prága m*pos 22
Róma n ap os 26
Stock h o lm  derü lt . .9
S zó fia  fe lh ő s  21
V arsó d erü li 11
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h e ly ezk ed ik  el. A fe lsoro lt te rü ­
le tek en  az időjárást a fe lh őosz la tó  
és szárító  hatású leszá lló  lég m o z­
gások  a lak ítják  ki. S zárazfö ldün k  
k e le ti v id ék e it észa k ró l érk ező,

A S kand ináv -fé lsz iget déli ré ­
szétől az A lpok és a K árpátok 
térségén át a F ö ldközi-tenger n y u ­
gati részéig nagy k iterjedésű , 
m agas légnyom ású  képződm ény

gg
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